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Francia-olasz erőpróba.
Venizelosz ismét a görög politika 

előterébe került és ezt az eseményt 
nem tökölt őrömmel fogadták mér 
tékadó francia polit.kd körökben, 
•hol Venizelosz uralomrajutásával a 
francia balkánpoiiika győ?elm:t lát­
ják elérkezettnek. Ugyanis hón-pok 
őta tarló sakkhuzés fo'yik Francia- 
ország és O.aizorszég között azért, 
bogy Mussolini törekvés;! a Balká­
non meggyöngüljenek. Mussolini min­
den erejével azon van, hogy magá 
hoz láncolja a Jugoszlávia körül 
fekvő államokat és ezáltal a jugo 
szláv tengerparton sikeres akciót bo­
nyolíthasson le Oaszorszég érdeké­
ben. Kétségtelen, hogy annak a há­
lózatnak, amely Mussolini tervét van 
hivatva megerősíteni, leggyöngébb 
pontja volt Görögország, ahol az 
olasz befolyás jóidéig sehogyan sem 
tudott érvényesülni. Most azután, 
hogy a kormányválságból Venizelosz 
fog gj őzélmesen kikerülni, ez a fran- 
eiak diplomáciai sakkhuzásának ered­
ménye s egyben annak is, hogy 
Franciaország fölnyomult törekvései­
vel az olasz balkánpoiitika törekvé­
sei mellé. Lehet, hogy egy kissé fö­
lénybe is került, mert hiszen köztu­
domású, hogy Venizelosz fraaciaba- 
rát politikus, aki uralomrajutásával 
szívesen fog segédkezni Franciaor­
szágnak abban, hogy O.aszország 
balkáni törekvéseit keresztezhesse, 

Venizelosz még nem mcgvá asztott 
miniszterelnök Görögországban, de 
már egészen bizonyos, hogy ő fog 
megbízást kapni a kabinet alakításra. 
Abban a pillanatban tehát, amint 
Venizelosz Görögország miniszter- 
elnöke^lesz, a francia befolyás Görög­
országon keresztül minden eddiginél 
szélesebb mederben fog^érvény esülni 
a Balkánon. Éj ezzel valószínűnek 
látszik, hogy az as erőpróba, mely 
Franciaország és O.aszország kor­
mányai között már hosszú hónapok 
óta tart, Venizelosz uralomrajutftsá- 
val Franciaország javára fog eldőlni.
A továbbiak során pedig ez a Veni­
zelosz kormány mindem el fog kő- 
vetni, hogy meghiúsíthassa Francia 
ország érdekében Mussolini földközi 
tengeri programmját.

Hogy európai viszonylatban ebből 
a francia—olasz külpolitikai ellensé­
geskedésből mi következik az kézen­
fekvő. Tájékoztatásul elég annyit 
megemlíteni, hogy amúgy is végel­
gyengülésben szenvedő kisantant po­
litika ezzel a francia—olasz sakkhu- 
WUteal olyan mattot fog kapni, mely

tel jest n il uzóiikussá fogja tenni a 
kisantant balkáni hegemóniáját. Eb 
bői vtszoit egy ujtbb tnboru kodás 
szele csap felénk, amelynek követ 
kezményeit bizot y tra nem azok a 
nagyhatalmak fog ak viselni, amelyek 
sakkozásaikkal ezt a háborús han 
fcu'atot felicjízik, hanem azok az ftl 
i“ ‘iü', *k k bika mu ikálkcdással 
aka-ják mcgiögziteni a hab jru u.áni 
mucka eredményei*. AggoJhomtr.ai 
kell tehát figyelnünk Franciaország 
mesterkedéseit a görög poitikéban 
annál is inkább, mert a balkáni ál 
lamok egyelőre még mat u: sem tud­
ják, hogy milyen álláspontra helyez­
kedjenek. Oaszorszég magyarbarát 
poútikat folytat es ezért nekünk két

kell megnyilatkoznunk. Azonban, 
hogy sem Ju.oszlávia, sem Francia- 
ország ezt a megnyilatkozást nem 
fogja tőlünk jónÍT^n venni az is bi­
zonyos. Akkor, amikor Franciaor 
szágban an Ujy is egyre nő a ma­
gyarellenes hangulat, nekünk magya 
roknak, akik barátokat és nem ellen­
ségeket aktiunk szerezni, a legna­
gyobb körültekintéssel és óvatosság­
gal kill leszögeznünk álláifogalá- 
sunkat, mert dacára a msgyar-oiasz 
barátságnak, nem tudhatjuk, hogy a 
francia olasz ellenségeskedésből fa­
kadó szikra milyen mértékben fogja 

I fölgyujteni azt a balkáni politikai 
j he yzeht, amelynek tar.u mányozása 
I a magyar külpolitika részére edd g

Rövid táviratok

ségtelenüi az olasz álláspont mellett j is a legnagyobb föladatokat rótta ?

A közigazgatás reformja.
Sicitovszky Béla tegnap nyuj'otta 

be a Házban a közigazgatás reform­
járól szóló törvényjavaslatét. A ja­
vaslat szerint a megyei törvényható 
sági bizottsági tagok rzáma 120—360 
között mozog, mig a városokban 
72—150 között. A megyei bízott 
sági tagok »kétharmada választott, 
ennek • fele virilista, egyharmada a 
szakszerűséget képviseli, 5 százaléka 
lehet örökös tag is. A városi törvény- 
hatóság tagjainak száma négyötöd 
részben választott egyötöd részb n a 
szakszerűséget képviseli. Választó az, 
aki a képviselőválasztó névjegyzék­
ben szerepel, választható minden 30 
évet meghaladó választó.

A választás hat évre szól. Az ál 
lendó választmány, a tanács megszű­
nik. Helyébe lép a kisgyülés. Ez a 
kisgyüiés készíti elő a közgyűlés 
tárgyait. Tagjai választottak, mely 
három évre szól és kinevezettek. A 
kisgyülés tagjainak száma megyénél 
12—24, városokban 12—20 között 
mozog. A közgyűlés és a kisgyülés 
elnöke a főispán.

A közgyűlés személyi ügyekben 
titkos szavazással határoz.

Ha a közgyűlés tagjai hazafiatlan 
vagy az áltamvédelem szempontjából 
veszedelmes magatartást tanúsítanak 
a főispán javaslatának meghallgatása 
után a törvényhatósági bizottságot a 
belügyminiszter feloszlatja. A rend­
zavaré, hazafiatlan tagokat az elnök 
5 gyűlésről kizárhatja, 50 p ig terje 
dő pénzbüntetéssel sújthatja, esetleg 
karhatalommal eltávolíthatja 0 köz­
gyűlésről. A büntetéssel sújtott tag,

mig a büntetés összeget be nem fi 
zeti n:m jelenhet meg a közgyűlé­
sen, hat hSnap után ebben az eset­
ben megszűnik a tagsága. Az elnök 
a méltatlan tagokat kizárhatja vég 
leg a bizottságból.

A rendezett tanácsú városok meg­
szűnnek, helyükbe a megyei városok 
kerülnek. Bizottsági tagjainak száma 
40—80 között mozog. Ilyen vá­
rosok kérhetik, hogy közvetlent 1 a 
belügyminiszter alá tartozzanak.

A közigazgatási gyakornokokat 
ezsntul a belügyminiszter nevezi ki 
és osztja be. Közigazgatási gyakor­
nok csak jogi, államtudományi és 
közgazdasági egyetemet végzettségű 
lehet.)

A polgármestert és az alispánt 
6—6 évre választják, a többi válasz­
tott városi és megyei tisztviselő meg­
választása életfogytiglan tart.

A közigazgatási gyakorlat 3 évig 
tart, mely után közigazgatási vizs 
gát tesz a gyakornok. A főispán és 
alispán, valamint a közgyűlés a fő­
szol gabirákat áthelyezheti a javaslat 
szerint. A miniszter szerint a tör 
vényhatóság jogait nem szűkítik, el­
lenben színvonala emelkedni fog a 
javaslat nyomén. A javaslat rendel­
kezik a közigazgatás egyszerűsítése, 
a tisztviselők fizetése ügyében is.

A javaslat törvényerőre való emel­
kedése után beterjesztik a törvény- 
hatóságok háztartását szabályozó ja­
vaslatot és a községi közigazgatás 
refo mjának javaslatát.

A javaslatot részletesen is fogjuk 
ismertetni.

Brassó, jul, 3.
Az oláh iskolai hatóságok irtó had­

járatot folytatnak a magyar diákok 
ellen. Általában a magyar diákok 80 
százalékát buktatják meg.

Budapest, jul. 3. 
Vitéz Magasházy Liszló, a kor­

mányzó első szárnysegádje saját ké­
relmére átvette e lovas tüzérosztály- 
parsrcinokságát. Utóda Molnár Gusz­
táv százados lett. Vitéz Magasházy 
alezredest eddigi működéséért a kor­
mányzó különös dicsérő elismerésben 
részesítette s az érd;mrend;t szemé­
lyesen adta át.

Bern, jul. 3.
Tegnapelőtt a berni Alpesekben 

borzalmas vihar dühöngött. A pata­
kok és folyók a felhőszakadás kö­
vetkeztében megdagadtak. Lutschiach 
patak elsodorta az interlaken vasúti 
hidját egy kiránduló vonatta! együtt. 
Több halott és sok sebesült áldoza­
ta van a katasztrófának.

Lepasspi, julius 4. 
Fülöpszigeten May on vu’kán kitö­

rése elpusztította a 7000 lakosú Li- 
boy városát. A lakosság fejvesztet­
ten menekült a város területéről.

Belgrdd, jidius 4.
A kormány lemondása küszöbön 

van. Koncentrációs kormány alakul.
Páris, julius 4.

Rövid időn belül lefektetik a Pá­
ris—Budapest közötti földalatti tele­
fon-kábelt.

\MáIrafüred, julius 4. 
nMátrafüreden építik az első 500 
férőhelyes nép-tüdőszanatóriumot.

Osló, julius 4.
Állítólag a norvég partok mentén 

kifogták a tengerből Amundsen holt­
testét. Ugyanakkor Albion angol hajó, 
me'y Tromsőtől 15 kilométerre van, 
jelenti, hogy felfogta Latban Amund­
sen repülőgépének rádiógrammját.

Tirrana, julius 4. 
Achmed Zogu bég rövid időn be­

lül kikiáitatja magát albán királynak.
Berlin, jidius 4.

Müller Franke kormány nyilatko­
zatot tett, amelyben lemond a revans 
gondolatról a kijelenti, hogy a békés 
megegyezés hive. A Rajna- és Saar- 
vidék azonnali kiürítését követeli.

Berlin, julius 4.
Egy berlini lap körkérdést intézett 

az angol közélet reprezentánsaihoz 
a békeszerződések revíziója tárgyá­
ban. Az angol politikusok és jogá­
szok mind a Trianon revíziójának 
szükségességét hangsu'yozták.
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Anglia nem garantálja már a lengyel határ
biztonságát

HÍREK

Londonból jelentik. Az angol kép 
viselő, névszerint Buxton, interpellá­
ciót terjesztett be a külügyminiszter­
hez, amelyben azt kérdi, igaz e az, 
hogy Anglia a lengyel kormány ké 
résére Ígéretet tett, hogy a Rajna 
vidék kiürítése előtt uj garanciákat 
fog követelni Németországtól a né­
met-lengyel határ biztonsága érdé

Szükségesnek tartjuk olvasóinkkal 
megismertetni vitéz Kaszala Károly 
repülőgépét és azt a teljesítményt, 
amit gépével véghezvitt, mert több 
olyan nyilatkozatot hallottunk, amely 
azt mondja: „Amikor óceánokat rö­
pülnek át repülőgépekkel, akkor mi 
0 és fél órás repülésről hasábokat 
írunk."

Igaz, hogy más nemzetek óceáno­
kat repülnek át, mi mégis büszkék 
vagyunk vitéz Kaszala gépére és tel­
jesítményére.

A Littorión, Róma légügyi kikötő­
jében, szakemberek végtelen sora 
vizsgálgatta a „A»s magyar legyei,' 
ahogyan az olaszok humorosan el­
nevezték ezt a liliputi gépet. Ma, 
amikor 100—200—300 lóerős mons 
trum gépek szelik a levegőt, 2—3 
légcsavar kavarja előttük a levegőt 
s 20—30—100 métermázsás súlyú 
kát a levegőben tartják, akkor a 
Műegyetem ezen kis gépe összesen 
18 lóerős és 160 kg súlyú. A ren­
des repülők kezdősebessége 110 km, 
míg Kaszala gépe jó hátszéllel 80 
km es maximális sebességű.

Ezzel a kis légi lélekvcsztővel in 
dúlt el vitéz Kaszala Budapes'ről, át­
repülve a Karszton P ólában egy bás­
tyafokra szállt le. Ez a bravúr nagy 
elképedést keltett az olaszok között. 
I yet még nem láttak az olaszok, 
de mások sem

Pölából Rómába akart röpülni le­
szállás nélkül, azonban a közbeeső 
1900 m. magas Apenninek megaka 
dályozták ebben. A 18 lóerős motorú 
gép csak 1500 m. magasságig emel 
kedhet. A vakmerő pilóta tehát a 
völgyekben próbálkozott, ahol azon­
ban oly viharokkal találta magát 
szemben, amelyek a k'S gépet u^y 
dobálták ide oda, mint valami pillan 
g0t Kénytelen volt tehát kerülő utón 
Rómába repülni.

Junius 20-án a déli órákban vár­

kében ? Chamberlain külügyminiszter 
válaszában kijelentette, hogy ilyen 
tervekről nem tud, sőt Anglia a ma 
ga részéről semmi körülmények kö­
zött nem adhat újabb garanciát és 
nem vállalhat több kötelezettséget 
ebben az irányban, mint amennyit a 
locarnói szerződésben vállalt.

ták a kis gépet Rómában. Óriási kö­
zönség lélekzet visszafojtva leste az 
ég kék azúrját. Egyszer csak meg je 
lenik két nagy olasz gép, Kaszala 
kísérői. Köröznek a repülő tér fölött, 
végre a kör közepén észreveszik a 
kis szitakötőt is, Kaszala gépét. A 
közönség tombol örömében. A két 
olasz, gép között ol ynn a kis gép 
mint bét kószál! sas között a veréb. 
Amikor leszáll, Kaszala kiugrik, meg­
ragadja a gép farkát s úgy tólja be 
könnyedén a hangárba, mint valami 
talicskát. A közönség viharosan élteti 
Magyarországot, melynek merész fia 
ime ilyen kis alkotmányon 1500 km 
távolságról elment Rómába. A kis 
magyar „mocca* (tégy) nevet is ka­
pott Rómában, ahol a keresztségben 
„Róma* nevet kapod. Olaszország 
ból jelentős számú rendelést szán­
dékoznak feladni á Műegyetem cí­
mére ilyen kis legyek szállítására.

íme ezért vagyunk mi büszkék 
erre a magyar gépre és arra a telje­
sítményre, mellyel vitéz Kaszala Ká­
roly vüágiekc-rdott állított fel és 
olyan teljesítményt vitt végbe, amely 
nagy nemzetek bámu'ását váltotta fei 
a magyar repülő technika részére.

— Passió a Központi Színházban.
A Nemzeti Színház művészi passió 
együttese holnap, csütörtökön d. u.
5 órai és este fél » órai kezdettel 
adja elő a hírneves Igazi Passiót. 
Aki el akar mólyedni Krisztus szén 
védésének, a világ megváltásának 
misztériumában, az menjen el e két 
előadásra, ahol az ország első szín 
művészeinek játékában gyönyörköd 
hét és vallásos lelkének mélységeit 
növelheti.

— Négy női zeneszerző: Balya 
Ibolyka, Meczner Tiborné, S. Schak 
Manka és Dr SebemmelEmilnó egy- 
egy értékes szerzeményét közli a 
Magyar Zenei Hírlap júliusi kotta- 
melléklete. — Vezércikk : Szózat a 
nemzeti társadalomhoz, — a magyar 
dal és zene érdekében, — irta Zseny 
József ny. min. tanácsos. — Külön­
féle zenei hírek, kottaismertetések, 
dalpályázat stb. tarkítják a 4 oldalas 
szöveg! részt. — Kapható a főbizo 
mányosnál: Klökner-zenemükereske 
dés Budapest, VIII., József-körut 11. 
Előfizetési ára egy évre 15 P, fél­
évre 8 P, negyedévre 4 P, egyes 
szám éra V50 P.

— Petrls táncintézetében végzett 
növendékek részére felnőtt haladó 
csoport csütörtökön este fel 9 óra­
kor kezdődik. Jelentkezés szerdán, 
csütörtökön d. e. 10—12 ig és d. u. 
5—8 ig.

— Újból a sóhajok hldjáról. A 
tegnapi hírünkben azt irtuk, hogy a 
Polgár család tagjai közül senki sem 
sérült meg a katasztrófa alkalmából, 
újabban arról értesülünk, hogy dr 
Polgár Lajos, Polgár Nándornó és 
Polgár Annuska könnyebb sérülése 
két szenvedtek. A hidat a város le 
záratta. A közlekedést csónakokkal 
bonyolítják le. Sürgős intézkedések 
kívánatosak, hogy a közlekedéssel 
járó anyagi veszteségek miait perre 
ne kerülhessen a sor.

— Petrls Brúnó tánccsoportjai 
megalakullak. Külön torna és balett 
kurzusok leányok és asszonyok ré 
szére a délelőtti órákban. Babi cső ■ 
poriba felvétel jlO—12 ig a Nemze­
tiben. Régi tanítványaimnak felnőit, 
haladó csoport az esti órákban. 
Egyetemisták előnyben.

— Állandó sofförtanfolyam. Foly­
tatólagos beiratkozások, szakszert! 
gyakorlati és elméleti kiképzés. Mér­
sékelt tandíj, kedvezményes fizetési 
feltételek. Jelentkezni lehet Mészáros 
autógarageban.

A pletyka
A pletyka, ez az őskori, buja, dísz­

telen növény épp olyan dúsan bur­
jánzik városaink életében, az utcán, 
a szalonokban, a putrikban egyaránt, 
most is, mint azelőtt. Peregnek a 
nyelvek, a rosszmájak izzadják utá­
latos nedvüket, még pedig olyan si­
kerrel, hogy az ember ma holnap az 
utcán a hamis híresztelésekre lép, 
eleven rágalmakkal találkozik és rém 
hírekkel ü tközik össze

Igaz, hogy ebben a kánikulai me­
legben, a strandos hetekben, az ugor- 
kaszezon derekán, ez pótolja a vi­
lág eieménytelenségét. Ezek a hírek 
teszik elviselhetővé az emberiség, kü­
lönösen annak gyengédebb részének 
a strandolás „unalmasságát“. Ezek 
a hitek, amelyek a nyomdászok köz- 
benjötte nélkül terjednek, nem bírnák 
cl úgysem a nyomdafestéket és nincs 
a világnak az a felelős szerkesztője 
aki hajlandó volni értük felelősséget 
vállalni.

Csak egy pár példát amelyeket al­
kalmunk volt úgy félfüilel hallani:

„Láttad ? Hogy nem sül le arcáról 
a bőr. Ilyen nyíltan mégsem illik, 
(titokban természetesen igen). Ketten 
a part bokrai között. Nem tudom 
mit szólna hozzá a férje?“ Vagy : 
Nézd azt az ostoda X-nét, hogy flör­
töl, hogy henceg, mintha legalább is 
kormányfőtanácsosnó lenne. Szétfő- 
iyókájával olyan dresszben. Undo­
rító 1“ Vagy: Láttad Bt, hogy ra­
gad D hez ? Süllyedjek el, ha nincs 
köztük valami !* Egy tulmolett, bu- 
bis hölgy, akin alig van 10 négyzet- 
deciméternyi ruha, az úgy feszül 
rajta, hogy minden lépésnél az em­
ber katasztrófától tart a következő 
megjegyzést teszi, elképzelhetetlenül 
lenéző hungon és aicfintorral: Ha 
én olyan nyiszlett volnék, mint M né 
kicsit több ruhát (!) vennék magam­
ra.* Nos, ki vállalná olvasóink közül 
ilyenekért a felelősséget, ha nyomda 
festék alá kerülnének, nevekkel iluszt- 
ráiva ? Én nem merném.

Mindent és mindenkit megszólni.

A Bejavidékl Kö?g tzdasági Bank Igazgatósága, felügyelő bizott­
sága és tisztviselői, mély fájdalommal jelentik

az Intézet vezérigazgatójának
folyó hó 3-án történt gyászos elhunytál. A megboldogult példátlan 
szorgalommal és Ugybuzgósággal 23 éven át szolgálta intézetünket. 
Egész élete a kötelesség udáa ragyogó példája volt. Emlékét min­
denkor kegyelettel fogjuk őrizni.

Temetése folyó hó 4 $n délátán 5 órakor lesz az intézet 
székházából.

A „kis magyar légy”
Vitéz Kaszala Károy bravúrja.

•**
"#■
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mindent roe:zmájuen kommcn'élni, 
mindent „magyarázni* s főleg azt, 
amit senkisem tud biztosan és amit 
tik maguk is szívesen megtennének, 
vagy meg is teszik, ha más nem lát- 
ja, vagy ha alkalom van rá.

Úgy látszik kötelező, hogy váró 
saink élete ujy a nagy város, mint 
a fa u, árnyo'dalait feltüntesse. A 
nagyvárostól megkapta a gondokat, 
a munkátianságot, lélektelen robotot 
és kába, tódult törtetést mindenen 
keresztül, a fa u'ól átvette híven a 
mimikri gondtalanságot és a komám- 
asszonyos pletyká kodást. Persze 
nemcsak a strand tündérei, élemedett 
szépei között dívik e* a bacillus, ha 
nem az. élet minden vonalén.

Természetes, hogy ilyen körűimé 
nyék között nem lehet :gazi tekin 
tély, tisztelet amikor mindenkiről 
„tudnak* valami rosszat, s azt alap­
talan sejtelmekkel igyekeznek tetsze­
tős formában felfújni a rosszmájúság 
gázával.

A pletykának különben megvan 
nak a maga klasszikusai, akikhez 
senki sem nyúlhat. Ezeknek a meg­
kövesedett hiresztelőknek meséi már 
kötelező érvényűek s mint „jól in­
formáltak“ szereptlnek a közéletben. 
És aki véletlenül nem ad hitelt ne­
kik, ezt legfeljebb szánalmas mosoly- 
lyal intézik ei a „beavatottak“. Csu 
pa leírhatatlan dolgok ezek, már tud 
niiliik annyiban, hogy senki sem vál­
lalná a rizikót, hogy a pletyka cél­
pontjául szolgáló személyre nézve 
kellemetlen híresztelés utólagos tö 
vetkezményeit viselje.

És ez ellen a bacillus ellen nincs 
orvosság. Hiába a törvény paragra­
fusai. A'jól informáltak megindítják

ELI DA
SHAMPOO

titokban a lavinát, az megindu', nő­
nő s mire harmadik-negyedik fülhöz 
jut már senki sem sejti forrását, de 
az „azt mondják* bizonyító érv is 
elégséges, hogy mindenki elhigyje.

Különösen így a nyári kánikulá­
ban fejlődik csodálatos buján ez a 
bacillus, mert hát ilyenkor az etilbe 
rek ráérnek. Persze mi újságírók csak 
köszönettel tartozunk a „ jól in'or- 
máltaknak* ilyenkor az eseménytelen 
ugorkaszezonbsn, mert ezek a hírek 
palástolják némileg felelőtlen szapo- 
raságukkal a világ eseménytelensé- 

I gét. Az újságíró, mióta elvették tő 
j lünk fiúmét, még a fiumei c pit 
! sem tálalhatja fel, mint régen, minor 
I minden héten legalább egyszer ke 

rült terítékre a szerkesztőségi asztalra.

MOZI.

7i OS a flört. Pu.íy Lyét sok iz­
galmas drámai főszerep u'án egy 
vígjáték tőrusu szerepben táljuk vi 
szont. Ezen alakításával is beigazol­
ja, hogy kevés szélesebb skálájú, 
universá'is filmtehetság van nála. Tö­
kéletes valószcrüséggel jeleníti meg 
egy bájos ennivaló bakfis kedvessé­
gét. Nagy érdeme ulolérhetetlenü! 
természetes és decens játéka. Méltó 
partnere a szimpatikus Makóim Mc, 
Gregor. Szerdán kerül e pompás 
mestermü az Uránia mozgószinház 
vásznára „A halálhid áldozata* cimü 
filmdráma kíséretében, melynek férfi 
főszerepét Thomis Meigham párat­
lan művészettel alakítja. A két női 
főszereplő: az elegáns, pompás trug 
jeienésü Aiieen Pringle és a bájos 
Rmée Adorée. Utóbbinak megrázó 
erejű játéka tökéletesen érzékelteti 
egy odaadó asszony önfeláldozó sze- 
.elmét.

Vásárok.
5. Csütörtök : Cilldömölk (állat), 

Encs, Iorány, Keszthely, Kiskomá- 
rom (tavi állat), 0 ódd, Pu'nok, 
Tiszafüred (havi állat)

6. Péntek : Bu] (sertés, kirakó), 
Gyöngyös (havi állat) Mezőberéuy, 
(marha, szrtó?) Nigyhalász,

7. Szombat : Mszőberény (ió).
8 Vasárnap : Albe• ti, Cs‘pa (ki 

rakó) Jaszdozsa, Mizőberénv (kirakó)
9. Hétfő : Bonyhád, Dombrád, 

Eger, Fehérgyarmat. Felaősegesd, 
Karcag Laiosmizse, Somlóvásárhely, 
Vörs, Zalabakt.H.

10. Kedd : Gáva, Tiszaluc,

Laptaliíjdoaoe : UJ Elet ayoiada r. t.
iTelelßif kiadó és k'adóhiraiel ie»efí

Kéz-, láb«, hóneljizzadáat 
azonnal megszüntet e

— Szivie'egek ós érelmeszdse- 
dósban szenvedők a természetes „Fe­
renc Jézsef* keserüviz használata ál­
tal köt.nyü és pontos léimül ö lést 
érnek cl. Klinikai vizsgálatok igazol­
ják, hogy a Ferenc József viz külö­
nösen agyvérzésre és guta'.ltés.e haj 

, lamos idősebb embereknél kitűnő 
szolgálaiot tesz. Kapható gyógyszer­
tárakban, drogériákban és füszer- 
üzlefrkben.Kránitz István.

Ganz - Danubius
Schlick-Ni holson telepén Budapest, VI. Vácdui45 szám.

Gyárt:
CSÉPLÖG ÉPEKET

Vonatos ós msgánjáró lokomobiiokat gőz-, benzin és 
Szivőgáz üzemre, acélkeretes, goiyÓEcsapágyas és fake*

'—,7 1 W 1 , : . - , . , - , .- reles cséplőgépeket minden nagyságban, Schiik-Hano-
mag tra torokat, vtslf gépeket, Ásványi-féle tengeriszár tépőgépebet, olejprésekef.
Mintaraktár : Budapest, V,, Vilmos csészár-ut G3. Fiókok : Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, 

Rakiárak : Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyönygyös, Győr, Kaposvár, Misko'c, Nagykani­
zsa, Pécs, Széki sfehérvár. Szolnok.

Ganz Danubius egyéb gyártmányéi : Motorok, hengerazékek, vizi, szivattyúk, apiitó és téglagyári 
gépek, mindennemű va:uti kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vasszerkezetek, 
jéggyári és 1 űtóberendezések.

Központ: Budapest, X., Kőbányaiul 31. Sürgönyeim: Ganzom Budapest.

iróTőpik elismert legjobb minőségben.
18 havi részletfizetésre

ép viselet: F árikel és Horváth

kerül az AUTÓ SYPHON sződavizkészitö 
üveggel. Szikvizet, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti.
W^BT HYGIENIKUS TISZTA.
Leszállított áron, több havi részletfizetésre is 

kapható :

Stampfl Jenő cégnél
Zárda utca 6 (az udvarbar) az Uránia mozi mellett

SZiídtlviz 16 flllérba

teherautók, a legmegbízhatóbb. Kevés üzem-

RENAULT anyag, Ízléses kivitel, kegvezö fizetési

automobilok, feltételek. Részletes felvilágosítást nyújt 

és a kocsi megtekinthető a képviseletnél :

Safir Józsefnél
Baja, Tóth Káimán-ucca 19, szám.

Telefon : 331.

Komoly érdek ődőt útra 
viszek
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Kézzel válogatott
egészséges*

étkezési és takarmány
bupqonya
ni éter mázsánk m 10 P 

házhoz szállítva.
Síéin t urgrnyakeresk.
Fat«k ucea 7,

sósía a

3 személyes
j ó k a r b a n levő

megvételre
kerestetik. C i m a kiadóban.

Egy kettes számú majdnem uj

Wertheim szekrény eladó,
Rókus utca 29, ik számú házban,

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rCföshereskedése Erzsébet királyné ucca 8

Meghívó.
Migán- vagy üzleti ügyekben! 

utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalévá] szemben levő

GRAND BÖTEL PARK 
nagyszálioda

BuJt p?s’, Vili Baross tér 10 sz. 
mert 20°/o engedményt kap 
m;nt ezen lap rlőfzttő je olcsó 
szoba árain! b I I0°'o enged­
ményt ksp olcsó éttermi Ara- 
nátó1. (Ki tinó h-'zikonyha(. 

5 pengőt rregl&ktrit autót.xi 
költséget, mert gyalog á töret 
egy perc alatt a pályaudvarig;.
Nálunk otthon érzi magát I! I 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelitg. Saját erdeke 
ezen ftőnyök folytán, hogy ok­
vetlent;] nálunk szálljon meg. 
Előzetes szoba megrendelés aján­

latos.

Petris Brúnó

tánctanfolyama
hétfőn kezdődik a Nemzeti 

Szálló termében.
Beiratkozások naponta délután 6 órá 

lói 8-ig a Nemzeti termében.

R
r I • r gj g radio eiado

1 drb kitűnő 2 lémpis készülék fü i 
tőkkel fejhallgatóval

Központi pincében.

I Bende Imre utca 6. szám alatti !

HÁZ
szabadkézből azonnal

eladó.
Bővebb felvilágosítást ad Dr Flórián G. 
ügyvédi irodája : Baja, Koszuih u. 12.
awwwvwwmwwiwtw

Belvárosban
a Fő uccán egy

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ.
Ctrn a kiedebm.

Sí.rM.' családi ház

j A kertészképzőiskola
km h jára egy fóZŐBSSZOIiy
és egy mindenesasszony 

kerestetik.

Eladó ház.
Kígyó ucca 5 9 sznrru ház szabad 

k< zből eladó.
Érdeklődni ugyanott.

Baján a Galamb utca 10. számú

báz eladó.
Bővebbet : Horváh Ütvén 

sekrestyésnél

(>

Éjjeli szolgálatot fart
Julius 2 öl julius 9 J.

rft8R?l fél 8 óráig és vasárnap
lélután nyjfve

Gyarmaty Emil 
dr Makray László

kerttel, vasúthoz és 
hivatalokhoz közel

Cím a 
kiedótaneladó

Közel a városhoz 20 6 fj öl 
jó karban levő

szöllö eladó.
Bővebbet Rózsa-nyomda.

Baja, Katona József utca 3. szám 
(volt gőzfürdő épület.)

Opel Autók J Royal Enfield
Norton j Supel Excelsior

B. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

REMINGTON
írógépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges garancia mellett, legolcsóbban kedvező 
részletfizetésre

Frankel és Horváth - nál
Budapesti ül 15. szám.

Olcsó és fényes temetéseket rendez
a

Gondviselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

____ R
varrógép
ÍÍGBEVALT JÓ MINŐSÉGBEN 

mr dvezőfi* e/ésife//éfe/eA

«INGER VA R R Ó G É P, 
* és Z V É NYTÁRSASÁQt
Baja Erzsébet kirutca 10

ííl fűimen amerikai autók le- UJ'ljpilbll szállított árban

Morris - Cowley
4 kerékfékes nyitott luxus sze­
mélye utó corrp ett felszereléssel, 
rendkívül erős, ! i'tinően párná­
zott és kényelmes ülésekkel ame­
rikai tetővel 7^00 P.

Morris - Oxford
4 kerékfékes nyitott luxus sze- 
m slysutó gazdagon felszerelve 
rendkívül erős, k.tűnőm párná­
zott, kényelmes ülésekkel, ame­
rikai tetőveit E egéns, gazdagon
felszerelt tartós 9011 Op 
Kényelmes fi
zetési feltételek. Felvilágosítással 

szo'gél

Sóimon Sándor Baja. Tel. 15?

Olcsóbb lett a vasárú
i drb, petroieomftizö 2 lánggal 12— P
1 kg. legjobb fapermetezd szer 120 .

1 drb, fapermetezd — — — 13 50 „
1 „ permetezőgép S. Wermorel 44 - .
1 „ öntözd kanna rózsával — 4 80 „
1 méter keritésfi uat— — — - 60 „

1 készlet i árgarézfüggnnyrúd 4-80 .
1 drb. mosdóálváuy — — — 8- „
3 . lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 ,
1 „ husörlö —- — — — T- .

1 „ kávét rld — — — — 4- .
1 „ vasaló — — — — 6— .
1 „ burgonyán) omó — — 2'- .
1 . 10 kilós konyhbmérleg— 14 50 .

1 . jégszekrény — — — 90 — .
1 . asztaltüzhety — — — 40 - „
1 . felmosó veder — — 2— .

. vizeskanna zománcos — 8- .

Eichhardt és Kréinesz
vaekereskedésében Baján.

Staúffyr
dobozol emeolháll a legjobb

Kapható mindenhol!

F 6 I e r a k a t :
Krausz Testvérek Utódánál

Nyomatott as Uj Bet r. I. könyvnyomdájába Baja.


